



TFA Hluboká nad Vltavou

JUNIOR

Pravidla a propozice

Místo:	Sportovní areál ZŠ Hluboká nad Vltavou Karla Čapka 800, 373 41 Hluboká nad Vltavou (49.0581725N, 14.4292189E)	
Datum konání:	neděle 5. 5. 2024	
Pořadatel:	SDH Hluboká nad Vltavou	
Startovné:	100,- Kč za závodníka	
Program:	8:30 – 9:00	Prezentace závodníků, možný volný trénink
	9:00	Nástup závodníků
	9:15 – 9:30	Seznámení s tratí a popis samostatných úseků
	9:45	Začátek závodu
Kontakt:	Velitel závodu:	Petr Kouřil
	Kontakt:	Lucie Černá (777053859)
	Email:	TFA.HlubokanadVltavou@gmail.com

Kategorie

O zařazení do věkové kategorie rozhoduje rok narození.

Přípravka	ročník 2018–2020
Mladší dívky	ročník 2015–2017
Mladší chlapci	ročník 2015–2017
Střední dívky	ročník 2012–2014
Střední chlapci	ročník 2012–2014
Starší dívky	ročník 2009–2011
Starší chlapci	ročník 2009–2011
Dorost dívky	ročník 2006–2008
Dorost chlapci	ročník 2006–2008

Organizační pokyny

Oběd závodníků bude zajištěn v rámci startovního stravenkou a další možností zakoupení občerstvení. V rámci udržitelnosti mají závodníci možnost použít vlastní misku a příbor místo jednorázového nádobí.

Závodníci

Do soutěže mohou být přihlášeni mladí hasiči – hasičky (členové SDH) ve věku 3–18 let včetně. Každý závodník je povinen se při prezentaci prokázat průkazem člena SH ČMS a předložit vyplněný souhlas zákonného zástupce s jeho účastí v závodě.

Za zdravotní stav a schopnost přihlášeného absolvovat soutěž odpovídá přihlašující organizace (SDH), případně zákonný zástupce závodníka. Za posouzení svého aktuálního zdravotního stavu a schopnosti absolvovat soutěž odpovídá trenér.

Přihlašování bude možné do 21. 4. 2024, a to na uvedený email TFA.HlubokanadVltavou@gmail.com.

Pokud se přihlášený závodník nebude moci z jakéhokoliv důvodu zúčastnit soutěže, je přihlašující organizace (SDH) povinna závodníka odhlásit e-mailem, nebo telefonicky.

Doprovod závodníka

Každý závodník si může zajistit vlastní doprovod při plnění disciplín na celé trati. Doprovodem závodníka se rozumí jedna osoba. Doprovod nesmí jakkoliv zasahovat nebo pomáhat závodníkovi (možná diskvalifikace) a bude na trati označen výstražnou vestou dodanou pořadatelem.

Provedení soutěže a technická ustanovení

Soutěž jednotlivců

Soutěž je především soutěží jednotlivců. Cílem soutěžícího je splnit všechny úkoly, které jsou součástí jednotlivých disciplín, a to předepsaným způsobem a co nejdříve.

Soutěž družstev

Dle počtu přihlášených závodníků z jednotlivých SDH může pořadatel vyhodnotit soutěž družstev.

Rozlosování startovního pořadí

O startovním pořadí rozhoduje pořadatel po uzavření přihlášek. Každý závodník bude zřetelně označen číslem, které dostane při registraci.

Pořadí startu jednotlivých věkových kategorií určí pořadatel.

Soutěžící předběžně přihlášené, ale ne včas prezentované k soutěži, může pořadatel soutěže ponechat ve startovní listině jen v případě včasného telefonického nahlášení před koncem registrace. V takovém případě bude závodník automaticky zařazen na konec startovní listiny dané věkové kategorie.

Ustanovení

Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu disciplín či jejich pořadí dle aktuálních podmínek.

Závod se poběží paralelně na dvou tratích. Kratší trať uzpůsobená pro kategorii Přípravka a Mladší bude probíhat na travnatém povrchu, trať pro ostatní kategorie pak na tartanu a travnatém povrchu.

Instruktaž

Ve stanoveném čase provede hlavní rozhodčí instruktaž o provedení jednotlivých disciplín a průběhu soutěže. Instruktaž je povinná pro všechny závodníky na obou drahách.

Pokud se závodník k instruktaži nedostaví, je považován za proškoleného.

Výstroj a výzbroj závodníka

Triko s dlouhým rukávem (dres), kalhoty (tepláky) s dlouhými nohavicemi (ne legíny nebo elastáky), sportovní přilba, sportovní plná obuv.

Izolační dýchací přístroj nebo batůžek (nesený jako zátěž) dodá pořadatel.

Upadne-li v průběhu soutěžního pokusu závodníkovi součást výstroje, se kterou soutěžní pokus započal (např. přilba), musí přerušit činnost a výstroj si upravit (možná diskvalifikace).

Věcné a technické prostředky k provedení disciplín

Věcné a technické prostředky k provedení disciplín zajistí pořadatel.

Průběh soutěže

Trať soutěže je zdolávána v jednom úseku formou „challenge“, to znamená, že disciplíny jsou prováděny plynule bez přestávky a navazují na sebe v předepsaném směru běhu.

Každý závodník absolvuje pouze jeden pokus, a to pouze ve své věkové kategorii.

Diskvalifikace závodníka může být za:

- nesportovní chování
- pomoc druhé osoby
- nedokončení závodu s předepsanou výstrojí, její odložení
- neuposlechnutí pokynu rozhodčího, který může při porušení pravidel nebo způsobu plnění disciplíny pokus ukončit

Disciplíny

Podmínky pro jednotlivé disciplíny jsou upraveny dle věkové kategorie.

1) ZAPOJENÍ + ROZTAŽENÍ HADIC

Provedení: Závodník odstartuje, doběhne k hydrantovému nástavci, ke kterému připojí dané hadice, uchopí proudnice, roztáhne hadicové vedení a proudnice odloží na vyznačené místo (podložka).

Správnost: Všechny spoje na hadicovém vedení musí být spojeny.
Proudnice musí závodník položit, ne odhodit.
Proudnice (půlspojky) musí být na označeném místě.

Penalizace: Nesprávné zapojení hadicového vedení – 10 trestných sekund
Odhození proudnice na podložku – 10 trestných sekund
Nedotažení proudnice na podložku – 10 trestných sekund

Úprava pro věkové kategorie:

Přípravka	1x hadice C 10 metrů, proudnice C
Mladší	2x hadice C 10 metrů, 2x proudnice C
Střední	1x hadice C 20 metrů, proudnice C
Starší	2x hadice C 20 metrů, 2x proudnice C
Dorost	2x hadice B 20 metrů, 2x proudnice B

2) MOTÁNÍ HADIC

Provedení: Závodník doběhne k připravené hadici (hadicím), smotá je na jednoducho či dvojito a odloží do připraveného boxu. Hadice nesmí přesahovat přes obrys boxu. Závodník musí smotat dané hadice, jinak nemůže pokračovat v závodu dál.

Úprava pro věkové kategorie:

Přípravka	1x hadice D 3–5 metrů – na jednoducho
Mladší	1x hadice C 10 metrů – na dvojito
Střední	2x hadice C 10 metrů – na dvojito
Starší	2x hadice B 10 metrů – na jednoducho
Dorost	2x hadice B 20 metrů – na jednoducho

3) PNEUMATIKA – Překlápění

Provedení: Závodník doběhne k dané disciplíně a otočí (převrátí) připravenou pneumatiku. Velikost pneumatiky a počet otočení je dle věkové kategorie. Závodník musí disciplínu splnit, jinak nemůže pokračovat dál.

Úprava pro věkové kategorie:

Přípravka	1 + 1 otočky pneumatiky – malá
Mladší	2 + 2 otočky pneumatiky – malá
Střední	1 + 1 otočky pneumatiky – střední
Starší	2 + 2 otočky pneumatiky – střední
Dorost	Dívky 1 + 1 otočky pneumatiky – velká
	Chlapci 2 + 2 otočky pneumatiky – velká

4) PNEUMATIKY – proskakování

Provedení: Závodník přistoupí k malým pneumatikám položeným na zemi a překážku překoná.

Správnost: Závodník musí prošlápnout každou pneumatiku. Pokud neprošlápne, musí se vrátit zpět na start této disciplíny a opakovat ji.

Úprava pro věkové kategorie:

Přípravka	4 ks pneumatik
Mladší	6 ks pneumatik
Mladší starší	8 ks pneumatik
Starší	10 ks pneumatik
Dorost	10 ks pneumatik

5) BARIÉRA

Provedení: Závodník se přesune k bariéře a překoná ji. Závodník musí bariéru překonat max. na třetí pokus, pokud se tak nestane, získává penalizaci dle věkové kategorie.

Penalizace: Nepřekonání bariéry u kategorie Přípravka, Mladší, Střední, Starší – 30 trestných sekund

Nepřekonání bariéry u kategorie Dorost (příp. Starší) – závodník doběhne pro připravený žebřík a překoná ji s jeho pomocí.

Úprava pro věkové kategorie:

Přípravka	Výška bariéry 70 cm + stupínek
Mladší	Výška bariéry 70 cm
Střední	Výška bariéry 150 cm + stupínek
Starší	Výška bariéry 150 cm
Dorost	Výška bariéry 200 cm

6) HAMMER BOX

Provedení: Závodník přistoupí k hammer boxu, uchopí palici/kladivo a provede předepsaný počet úderů. Počet úderů počítá rozhodčí, posledních pět úderů nahlas. Po předepsaném počtu úderů rozhodčí poklepe závodníka na rameno. Ten palici odloží do hammer boxu nebo o něj opře tak, aby se násada dotýkala konstrukce hammer boxu a následně může pokračovat dál v závodu.

Správnost: Provedení počtu úderů dle věkové kategorie s tím, že první se počítá úder do horní konstrukce. Pokud se palice horní konstrukce nedotkne, úder se nepočítá.

Penalizace: Neprovedení předepsaného počtu úderů, tj. odběhnutí závodníka před pokynem rozhodčího (před poklepáním na rameno) – 20 trestných sekund

Nesprávné odložení nebo odhození palice – 10 trestných sekund

Úprava pro věkové kategorie:

Přípravka	Malý hammer box, gumová palička, počet úderů 2 x 5
Mladší	Malý hammer box, malé kladivo, počet úderů 2 x 10
Střední	Velký hammer box, velké kladivo (malá palice), počet úderů 2 x 10
Starší	Velký hammer box, střední palice, počet úderů 2 x 15
Dorost	Velký hammer box, velká palice, počet úderů 2 x 20

7) KANYSTRY

Provedení: Závodník přistoupí ke dvěma kanystrům představujícím závaží o hmotnosti úměrné věkové kategorii (plněně zcela nebo z části) a přesune je na danou vzdálenost vyznačenou kuželi. Okolo kuželu se otočí a po stejné trase se vrátí zpět, kde opět obejde první kužel a kanystry odloží za vyznačenou čáru. Kanystry po odložení musí zůstat stát.

Penalizace: Kanystry neodložené za vyznačenou čárou – 10 trestných sekund
Kanystr spadne – 10 trestných sekund

Úprava pro věkové kategorie:

Přípravka	2 kusy 3 litrových kanystrů
Mladší	2 kusy 3 litrových kanystrů
Střední	2 kusy 5 litrových kanystrů
Starší	2 kusy 5 litrových kanystrů
Dorost	2 kusy velkých kanystrů

8) FIGURÍNA

Provedení: Závodník se přesune k figuríně o hmotnosti a typu dle věkové kategorie, uchopí ji obouřč zezadu tak, aby byly obě dlaně závodníka na hrudi figuríny, tzv. Raitekův úchop. Pohybem pozpátku transportuje figurínu na danou vzdálenost ke kuželu, který obejde a po stejné trase se závodník vrátí zpět, kde obejde opět kužel a figurínu odloží za vyznačenou čáru.

Penalizace: Dotek figuríny nebo závodníka kuželu – 5 trestných sekund
Odhození figuríny – 20 trestných sekund

Úprava pro věkové kategorie:

Přípravka	Vzdálenost 2 x 5 m, plyšový medvěd
Mladší	Vzdálenost 2 x 10 m, malá figurína
Střední	Vzdálenost 2 x 5 m, velká lehčí figurína
Starší	Vzdálenost 2 x 10 m, velká lehčí figurína
Dorost Dívky	Vzdálenost 2 x 15 m, velká figurína
Chlapci	Vzdálenost 2 x 10 m, velká figurína

9) BĚH DO CÍLE

Provedení: Závodník doběhne do cíle, zazvoní na kolejnici nebo zmáčkne tlačítko (časomíru). Pořadatel si vyhrazuje právo na úpravu této disciplíny.

Protesty

Protesty jsou přípustné jen písemnou formou a musí být předány vedoucím kolektivu (příp. vedoucím družstva nebo trenérem) rozhodčímu disciplíny nebo hlavnímu rozhodčímu do 15 minut po ukončení pokusu závodníka, u kterého je protest podáván.

Za podání protestu bude pořadatel požadovat od protestujícího složení kauce ve výši 500,- Kč. Kauci přejímá rozhodčí, kterému je písemný protest předán. Je u něj složena do doby rozhodnutí o protestu. Je-li protest uznán, kauce se ihned vrací. Není-li protest uznán, předá rozhodčí složenou kauci pořadateli, který o tom protestujícímu neprodleně vystaví doklad. Tato kauce propadá ve prospěch hlavního pořadatele a dále se s ní nakládá jako s příjmem organizace.

O protestech rozhoduje hlavní rozhodčí se sborem rozhodčích a za účasti doprovodu závodníka. Rozhodnutí komise je konečné.

Rozhodnutí o způsobu řešení protestu musí být vždy písemné. Komise uvede své rozhodnutí zpravidla na list, na kterém byl protest podán. Na podání musí být uveden čas převzetí protestu s podpisem toho, kdo jej přijal.

Protest lze vzít zpět pouze před zahájením jeho projednávání komisí. Kauce se v tom případě vrací.

Projednaný a schválený protest nelze vzít zpět a soutěžící se musí rozhodnutí o protestu podrobit.

Stanovení pořadí

Pořadí jednotlivců v každé kategorii se stanoví na základě celkového dosaženého času soutěžícího včetně penalizací.

PROTEST

Jméno a příjmení
trenéra družstva:

Sportovní oddíl
SDH:

Jméno závodníka:

Text protestu:

Čas předání
protestu:

Podpis trenéra
družstva:

Vyjádření rozhodčího k protestu:

Čas předání
rozhodnutí:

Podpis rozhodčího:

Odvolání k hlavnímu rozhodčímu:

Čas předání
odvolání:

Podpis trenéra
družstva:

Vyjádření hlavního rozhodčího k odvolání:

Čas předání
rozhodnutí:

Podpis hlavního
rozhodčího: